

美国总统大选今早举行第二场候选人电视辩论 希拉里特朗普陷进各种“门”

11:10 上午首发

美国总统候选人第二场电视辩论当地时间9日晚9时(北京时间今天上午9时)在密苏里州华盛顿大学举行。这场90分钟辩论采取“市政厅座谈会”形式,希拉里和特朗普轮番回答由未决定投票意愿选民及网友提出的问题。最近让特朗普狼狈不堪的“录音门”丑闻和希拉里的“邮件门”依然是双方互攻的焦点。

“录音门”:头号焦点

本场辩论主持人由美国有线电视新闻网的安德森·库伯及美国广播公司的拉达兹主持。台上除了两名候选人外,还有由盖洛普民调中心选出的近30名未决定投票意愿的选民。每个问题,希拉里和特朗普先后作答,两人更加针锋相对,场上火药味浓厚。

来自辩论主办地密苏里州的一位女性选民问了第一个问题,“你是否觉得自己给当今的年轻人树立了榜样?”刚刚陷入“录音门”的特朗普再次为自己的言论道歉,称那只是“更衣室里的私人对话”。但希拉里紧抓不放,炮火猛烈。“我早就说过他并不是当总统的合适人选,而他的言论再次证明,他就是一个歧视妇女、亵渎和侮辱女性的人。”

《华盛顿邮报》3天前披露了特朗普2005年参加选秀节目时在后台的一段录音,录音中特朗普自夸曾玩弄已婚妇女,并试图与其发生性关系,言语中不乏下流用语。这份录音被披露后,立刻引起全美哗然。正如主持人库伯所说,特朗普这段录音引发了大选以来社交媒体上前所未有的关注和讨论。

“拉链门”:旧事重提

对于辩论中希拉里方针对“录音门”的猛烈攻击,特朗普显然做了精心准备。除了一再道歉,承认错误,并且坚称自己非常尊重女性外,特朗普也准备了反击“利器”——希拉里丈夫克林顿的性丑闻。在数落了克林



特朗普和希拉里在华盛顿大学展开第二场电视辩论,现场火药味浓厚



特朗普与多名克林顿绯闻女主角共同出席新闻发布会

顿一番后,特朗普直接“炮轰”希拉里,称其曾为一名强奸了12岁女孩的嫌疑人辩护,“你说你尊重女性,你应该为此感到羞耻。”

在辩论开始前,特朗普通过社交网站发表了一段自己在圣路易斯接见3名女子的新闻发布会画面。这3名女子都宣称自己在克林顿任阿肯色州州长和总统任内,遭到了

克林顿的性侵犯和性骚扰。其中一名叫布罗德里克的女子称,自己当年遭到克林顿的强奸,而希拉里则威胁自己不要公之于众。

除了攻击克林顿,特朗普在选民提问希拉里“邮件门”问题时,也不失时机穷追猛打。甚至在主持人安德森·库伯准备转移话题时,直接呛声库伯包庇希拉里。特朗普当

场放话,一旦自己当选总统,将启动对希拉里“邮件门”的重新调查。特朗普说,“如果真到了那一天,你一定会坐牢。”

“逃税门”:互相“捅刀”

在“录音门”曝光之前,《纽约时报》曝光的一份特朗普在1995年提交的税单显示,这位商业大亨当年试图通过高达9亿多美元的亏损来逃税。这颗“重磅炸弹”的威力同样不小,让特朗普阵营面临极大压力。不过,特朗普当天在辩论中竭力将矛头指向希拉里,“你的捐款者哪个不是这么做的?”

特朗普在被问到税收问题时承认通过合法手段避税,但他指责希拉里在当参议员和国务卿任内,不仅对这些问题熟视无睹,甚至放任自己的“金主”也这么做。“她一直在说谎,而且精于此道。”此外,在奥巴马医改、如何对待穆斯林及叙利亚内战与人道主义危机等问题上,双方唇枪舌剑,都不放过任何一个机会攻击对方,以至于主持人不得不多次提醒两人进入下一个话题。

“内讧门”:大佬离场

当天的辩论两人延续首场态势,特朗普言语咄咄逼人,而希拉里依然保持沉稳淡定。不过,对特朗普来说,这场辩论似乎很难帮助他挽回在“录音门”曝光后带来的巨大负面效应。据《纽约时报》报道,共和党方面至少有36名资深国会议员以及州长公开表示放弃支持特朗普,其中不少人甚至呼吁共和党取消特朗普的总统候选人资格。加州前州长施瓦辛格表示,从1983年加入美国国籍以来,“我将首次不会投票给共和党总统候选人。”而2008年共和党总统候选人麦凯恩则说,自己不得不撤回对特朗普的支持。

共和党大佬、众议院议长瑞安公开表示,对特朗普“录音门”中的言论深感“厌恶”;特朗普的竞选搭档彭斯也表示,自己“无法原谅,也无法为这段言论辩护。”两人都取消了原定9日参加为特朗普助选的活动。

驻美记者 徐东海(本报洛杉矶今日电)

也门葬礼遭沙特联军空袭?

当地武装誓言复仇 联军否认轰炸

一场8日在也门首都萨那举行的葬礼遭遇空袭。萨那卫生部门说,空袭造成至少140人死亡、500多人受伤。也门胡塞武装指控空袭为沙特阿拉伯牵头的多国联军所为,但后者予以否认。美国白宫同一天表示,美方对发生在萨那的葬礼遭空袭事件“深感不安”,准备“重新评估”对沙特领导的多国联军的支持。

民众街头抗议袭击

也门胡塞武装8日发布消息说,沙特领导的多国联军当天下午对在首都萨那举行的胡塞武装“内政部长”贾拉勒·阿里·拉维尚父亲的葬礼发动空袭。

一名目击者说,举行葬礼的大厅多次遭导弹袭击,其中一枚带着尾焰击中大厅建筑,另一枚则落在近处。事件发生后不久,救护车和消防车赶到现场。一名救援人员描述,现场血迹斑斑,残缺不全的肢体散落四周。

美联社报道,拉维尚在袭击中受重伤。包括萨那市长阿卜杜勒·卡迪尔·希拉勒在内的一些胡塞武装高级官员在袭击中丧生。

也门胡塞武装“最高政治委员会”谴责袭击并誓言复仇,同时呼吁支持者9日走上街头示威,抗议这次“罪行”。数以万计的也门民众9日聚集到联合国位于该国首都萨那的办事处门前,抗议前一天发生的空袭事件。胡塞武装控制的马西拉电视台报道,示威者在现

场举起也门国旗,呼喊口号,谴责沙特并批评联合国“不作为”。

作为胡塞武装的盟友,也门前总统萨利赫9日发表电视讲话,呼吁军队和安全部队前往也门和沙特边境地带采取报复行动。

美将评估对联军的支持

也门胡塞武装指控空袭为沙特牵头的多国联军所为,但联军方面当天否认其战机袭击了葬礼现场,称“联军没有对这一地区采取任何轰炸行动”。白宫国家安全委员会发言人内德·普赖斯当天在一份声明中说,美国将重新评估对沙特领导的多国联军的支持。

联合国秘书长潘基文8日谴责了这起空袭,并呼吁展开“及时并且公正的调查”。今年8月初,联合国主导的也门各方和谈没有取得实质性进展,各方势力随即重燃战火,平民伤亡报告不断传出,也门的医院和学校也接连遭受多国联军空袭。

多家媒体报道称,这是多国联军对也门采取军事行动以来死伤人数最高的单起空袭事件。2014年9月,也门胡塞武装攻占包括萨那、南部城市亚丁在内的多座城市,也门总统阿卜杜拉布·曼苏尔·哈迪等随后流亡沙特。2015年3月,沙特等国针对胡塞武装发起“果断风暴”军事行动。

郑思远(新华社供稿)

继上月新泽西州发生列车事故后 纽约长岛通勤列车再度发生脱轨

新华社上午电 美国纽约州长岛铁路一辆通勤列车当地时间8日21时在长岛地区新海德公园附近脱轨,造成数十人受伤。纽约州州长科莫发表声明说,列车上当时有约600名乘客,其中11人受伤。

目前长岛铁路多条线路均暂停双向服务,事故具体原因尚不清楚。有媒体报道称,

这辆有12节车厢的列车与一辆卡车相撞,造成前三节脱轨。

长岛铁路连接纽约市曼哈顿与纽约市以东的长岛地区,工作日日均载客量数十万人次,是北美最繁忙的通勤列车线路之一。9月29日,一辆通勤列车在新泽西州霍博肯撞入车站,造成1人死亡,逾百人受伤。

皮肤瘙痒 奇痒 有妙方

湿疹,皮炎,过敏,荨麻疹,手足体癣等的特点主要以瘙痒为主,大部分人的皮肤表面会出现丘疹,大片红斑,疙瘩,风团,皮肤干燥,脱屑,奇痒等症状,可分布在全身或局部,是病因比较复杂的皮肤病态反应,在发病初皮肤发红,发痒时没引起重视从而导致瘙痒反复发作,越痒越抓,越抓越痒,使瘙痒加剧,灼热难受,长期抓痒最终造成皮肤发炎感染,溃烂,奇痒难忍,久治不愈的痛苦。(摘自现代医学2013年第11期)

“徐大夫牌”肤舒痒膏由吉林省徐氏生物医药有限公司生产,有效活性成分渗透到皮肤下,配方独特,针对其反复发作的特点,外用涂抹在皮肤瘙痒处使您会很舒服,针对性强,简单方便,无刺激,凡有皮肤健康问题引起的瘙痒及过敏人群均好使,并提供了便捷有效的途径。

请到指定销售店武胜路479号(近威海路)和各指定药房,免费送货上门均有买3送1(赠品)的大优惠。电话:400-033-7966

不适宜人群:孕妇、婴儿及对本品过敏者。注意事项:外用,忌口服,面部禁用;2.使用本品皮肤出现红肿、过敏等应停止使用。吉卫健准字2013第134号

耳鸣、听力下降有办法

耳鸣是耳内、颅内连续或间断的鸣叫,是听觉功能和听觉神经受损,中医认为:久鸣则聋,耳鸣不治则会导致听力下降,逐渐耳聋。听力下降和耳聋 主要是耳神经受损,脑供血供氧不足等原因所致。(摘自现代医学2012年第8期)

耳贴灵由天津粤一堂生物公司经现代技术成功研制生产,直接贴在耳蜗神经穴位处,作用于

耳部,使两耳产生对应感应,改善耳部循环,每天晚上在临睡前贴4小时,让您感到耳朵舒服,轻松。适用于耳鸣、耳聋、听力下降人群。

专卖店:见报7天在武胜路479号近威海路购买和免费送货均有特大优惠。

咨询电话:51012819

(2006)津卫防保健字270号